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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 

POLÍTICAS CULTURAIS – CMPC DO MUNICÍPIO DE FARIAS BRITO. 
 

Aos 01 (um) dias do mês de abril do ano de 2026, às 14 horas, nas dependências da Secretaria 

Municipal de Cultura, Esporte, Juventude e Turismo de Farias Brito – CE, realizou-se reunião com 

a presença de gestores da cultura, fazedores de cultura e representantes da Coordenadoria do 

Programa Kariri Criativo, bem como membros do CMPC – Conselho Municipal de Políticas 

Culturais. A reunião teve como objetivo apresentar e discutir informações essenciais acerca do 

Programa Kariri Criativo um programa que o Ministério da Cultura (MinC) colocou em prática, um 

modelo pioneiro de desenvolvimento territorial sustentável baseado nas potencialidades 

culturais e criativas da região do Cariri. O projeto abrange os municípios: Juazeiro do Norte, Crato, 

Barbalha, Missão Velha, Nova Olinda, Caririaçu, Jardim, Santana do Cariri e Farias Brito. Na 

reunião foram abordados sua finalidade, estrutura de funcionamento e os encaminhamentos 

necessários para o desenvolvimento e implementação das ações do programa nos municípios 

contemplados. Durante o encontro, foi realizada uma explanação detalhada sobre o programa, 

destacando sua importância para o fortalecimento da economia criativa, valorização dos agentes 

culturais e desenvolvimento das políticas públicas de cultura na região do Cariri.  Na 

oportunidade, também se contou com a presença do Conselho Municipal de Turismo e a 

participação do Conselho Municipal de Políticas Culturais – CMPC, instância fundamental no 

processo de planejamento, acompanhamento e fortalecimento do Sistema Municipal de Cultura. 

No âmbito da reunião do colegiado, teve como pauta o debate sobre o Programa Kariri Criativo, 

promovendo diálogo entre poder público, conselho e agentes culturais. Também foi discutida a 

3ª Convocatória do PROSIEC, momento em que foram apresentados e debatidos os novos 

critérios de pactuação e captação de recursos, com vistas ao fortalecimento do Sistema Municipal 

de Cultura, ampliando as possibilidades de investimento e desenvolvimento para o setor cultural 

do município. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, da qual foi lavrada a presente 

ata, que após lida e aprovada, será assinada pelos presentes para os devidos fins. 

Farias Brito – CE, 01 de abril de 2026. 
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